
５
名前

A5-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

9 17

①

9 . 2  
－5 . 4 4

②

7 8 32 7 . 1 8 42

④

7 43 7

⑤
5 . 2 2 4

⑥

+ 1 . 7 7 6

⑦

5 28
3.8

× 6 2

⑧

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① －
8
5

6
5

② 3 ＋2
6
7

3
7

③ 25＋250÷50 ④ (12＋28)×15



A5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 10兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

です。

一

の

位

② 1兆を785こ集めた数は

です。

一

の

位

４

以上 以下の整数

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、250になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

６ 1こ50円のクッキー6こと、1こ110円のチョコレート2こを

買いました。代金はいくらですか。(式・答え各5点)

ノートを25さつずつたばにしていきます。ノートが 536さつ

あると、何たばできて、何さつあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

５

できて、 あまる。



５
名前

A5-1

１ 次の計算をしましょう。※わり算はわり切れるまで計算しましょう。(各5点)

2 1

わり算の筆算５

9 1
1 3

2 1
7

0

7

①

小数のたし算とひき算６

3.76

9 . 2  
－5 . 4 4

0  

②

5 4

2 4 3

小数のわり算９

7 8 3

2 4 3

0

2 7 .

.029

1 8

4

わり算の筆算１１

1 8 4
9 2

4

0

2

④

わり算の筆算２７

7 4
2

7 4
0

3 7

⑤

7.000

小数のたし算とひき算３

5 . 2 2 4
⑥

+ 1 . 7 7 6

4 0
4 0

小数のわり算１９

4 8

0

⑦

5 28
.6 5 3.8

× 6 2

7 6

⑧

小数のかけ算５

.
2 2 8

2 3 5 6

２ 次の計算をしましょう。 (各5点)

① － =
8
5

6
5

2
5

= ＋
17
7

27
7

② 3 ＋2
6
7

44
7

(6    )
分数９

3
7

2
7

分数１１

=

③ 25＋250÷50 ④ (12＋28)×15

=25＋5
=30

=40×15
=600

計算のきまり３ 計算のきまり２
答



A5-2

めざせ90点!【出題範囲】
わり算の筆算/小数のたし算とひき算/計算のきまり/大きな数
がい数の使い方と表し方/分数/小数のかけ算/小数のわり算

３ にあう数を書きましょう。(各5点)

① 10兆を2こ、10億を5こ、1万を4こあわせた数は

2 0 0 0 5 0 0 0 0 4 0 0 0 0 です。

一

の

位

② 1兆を785こ集めた数は

7 8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 です。

一

の

位

大きな数４

４

以上 以下の整数2 4 5 2 5 4
がい数の使い方と表し方１２

四捨五入して、十の位までのがい数にすると、250になる整数の

はんいを考えます。 にあてはまる数を書きましょう。

(10点※完全正答)

式

答え

50×6+110×2＝300+220
＝520

６

計算のきまり１６
520円

1こ50円のクッキー6こと、1こ110円のチョコレート2こを

買いました。代金はいくらですか。(式・答え各5点)

ノートを25さつずつたばにしていきます。ノートが 536さつ

あると、何たばできて、何さつあまりますか。 (式・答え各5点)

式

答え

536÷25=21あまり11

21たば

５

わり算の筆算４０

できて、 あまる。11さつ

答
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